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Δημητριάδος Ιγνάτιος: “Ενωμένοι φέρνουμε 
καρπούς” – Εγκαίνια Νέων Γραφείων Συλλόγων 
Ατύπου Δικτύου Φορέων Υγείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τον Αγιασμό των εγκαινίων των νέων γραφείων τριών 
Συλλόγων, μελών του Άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, πραγματοποίησε την Τετάρτη 4 
Σεπτεμβρίου 2024  ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
παρουσία όλων των εκπροσώπων των φορέων, καθώς και του 
Ιατρού κ. Κωνσταντίνου Μαραβέγια που προσφέρει απλόχερα 
την χορηγία για την πραγματοποίηση του 1ου Φεστιβαλ του 
Άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας αφιερωμένο στη μνήμη του 
μικρού Νίκου Χαλκιά, που θα λάβει μέρος σήμερα Παρασκευή 6 
και αύριο Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2024, στον προαύλιο χώρο 
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του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου.

Τα νέα γραφεία συστεγάσθηκαν σε χώρο της Ιεράς Μητροπόλεως έπειτα από 
παραχώρηση του Σεβασμιωτάτου προς τους συλλόγους που στερούνταν μιας 
φυσικής έδρας με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται το έργο τους.

Μετά το πέρας του αγιασμού, ο π. Καλλίνικος Γεωργακοπουλος, έκανε μια σύντομη 
αναδρομή στο σημαντικό έργο που επιτελεί το Άτυπο Δίκτυο εδώ και έναν χρόνο. 
Ο π. Καλλίνικος τόνισε πως πλέον εκτός τους “Μάγνητες Τυφλούς”, στο 
Πνευματικο Κέντρο της Μητροπολεως, στεγάζεται η Αστική Μη Κερδοσκοπική 
Εταιρεία “Νίκος Χαλκιάς ένας ήρωας για πολλούς”, ο Σύλλογος Θαλασσαιμίας 
Νομού Μαγνησίας και ο Σύλλογος Γονέων και Φίλων Παιδιών ΑΜΕΑ του Νομού 
Μαγνησίας.
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Αμέσως μετά το λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος ανέφερε ότι “
πολλές φορές χρειάζεται κανείς την έμπνευση την κατάλληλη στιγμή για να πει 
ότι.. ναι τώρα πρέπει κάτι να ξανακάνουμε. Η δικιά μας έμπνευση ήρθε μέσα από 
την ανθρώπινη έκφραση της μάνας την οποία ακούγοντας της ένιωσα ότι πρέπει 
να κινητοποιηθούμε. Η ανάγκη για να είμαστε ενωμένοι ήταν ο θεμέλιος λίθος που 
έφερε καρπό σ’αυτή τη προσπάθεια, εξού και ο όρος Άτυπο… ο καθένας με τον 
απόλυτο σεβασμό στην προσπάθεια του καθενός χωρίς να αλλάξει τίποτα στις 
προσπάθειες όλων… Ερχόμαστε όλοι μαζί για να συνεργήσουμε, να εμπνευστούμε 
ο ένας από τον άλλον, να πάρουμε κουράγιο και να κάνουμε τα άπλα 
πράγματα..σπουδαία στην εποχή μας. Χαίρομαι που βρέθηκε η λύση με τη 
συστέγαση των φορέων, αποδεικνύοντας ένα δείγμα καλής συνεργασίας με σκοπό 
να κρατήσουμε τους θεσμούς ζωντανούς”.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη πραγματοποίηση του διήμερου Φεστιβάλ τονίζοντας 
ότι “ήταν μία σκέψη, ένα όραμα που γεννήθηκε από διάφορες κινήσεις. Το 
Φεστιβάλ είναι μία ευκαιρία να παρουσιάσουμε όλοι μαζί το έργο ο καθένας από το 
δικό του μετερίζι και σίγουρα να δώσει το μήνυμα της ενότητας στη Πόλη μας. 
Τέλος, ευχαρίστησε τον Γιατρό κ. Κωνσταντίνο Μαραβέγια, καθώς δίχως τη 
χορηγία του δεν θα θα μπορούσε το φεστιβάλ να πραγματοποιηθεί”.



Ολοκληρώνοντας την ομιλία του τόνισε ότι “η δικιά μου προσπάθεια δεν είναι 
τίποτα άλλο από το να προσπαθώ ως πατέρας όλων να δώσω κουράγιο, σ όλους, 
από τον πρώτο μέχρι και το τελευταίο, γιατί δεν μπορώ να μπω εύκολα στο δικό 
σας πόνο, δεν έχω ζήσει καταστάσεις, για αυτό σας θαυμάζω, σας καμαρώνω, δεν 
ξέρω αν μπορώ να μπω ποτέ σε αυτό που έχετε μπει, όμως προσπαθώ. Ο Θεός δεν 
μου επέτρεψε να ζήσω κάτι παρόμοιο σε μεγάλο βαθμό, στο ελάχιστο…μου έστειλε 
και εμένα ένα μικρό συμβάν αλλά ανεπέστητο μπροστά σε αυτό που εσείς 
βιώνεται, είτε ως οικογένεια, είτε ως πρόσωπα, είτε μέσα στο περιβάλλον σας. 
Εγώ από τη μεριά μου έχω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ, σας ευγνωμονώ γιατί μας 
δίνετε και εμάς κουράγιο στους υπόλοιπους, να παίρνουμε από τη δική σας δύναμη 
γιατί έτσι θα συνεχίσουμε το έργο του δικτύου“.








